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PearnbHble 2as3bl Moo4YUHSIFOMCS
paccMompeHHbIM 3aKoHaM udeasibHO20
2a3a npu masibiX nNaomHoOcCmsixX U npu He
OYeHb 6bICOKUX U He C/IUWKOM HU3KUX
memrepamypax.
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" JESRame 2as npu memnepamype 77-C, ecnu

npu 27 -C e2o0 06L6M paseH 0,006 m°

[l1aHo: PeweHue
t,.=77 -C T, =77+273=350K
t,=27 -C T,=300K
V,=0,006m" VIT - const

V1 —VZ
V, -? T, T

1 1 2

V./I350K = 0,006m°/300K
V1=(350K*0,006M3)I3OOK =0,007m°



[
_ganaqa 2. B 6annoHe 1001 Haxodumcsi 2a3 nod odaesieHuem [la.

Kakou o6bem 3almem 2a3 rnpu HOPMasiIbHOM ammocghepHOM
daesieHuu (la)? Ezo memnepamypa He MeHsiemcs.

3apnava 3. [Jo kakou memnepamypbl HY>XHO u3ob6apHo oxsiadumb
HeKoOmopyrw Maccy ea3a C Ha4danbHou memnepamypou 370C,
Ymobbl 06BeM 2a3a YMeHbWUSICS NMPpUu 3MmOM Ha OOHY Yyemeepmb ?

3apava 4. llpu memnepamype 50C OdaesieHue s8o3dyxa e basisioHe
paeHo 104[1a. lMpu kakou memMmnepamype dassieHuUe 8 Hem 6ydem?

3apadya 5. MaHomemp Ha 6asis/ioHe €O CXambIM KUCJIOPOOOM
nokaswbieasn rnpu memnepamype -30C OaesnieHue a npu
memnepamype270C OdaenieHue. lpoucxoduna siu yme4yka 2a3a U3
6asinioHa?

3apaya 6. Ha pucyHke uzobpaxeHb! 08e u3obapekl: p ,=const u p,=const.
Kakoe OaesneHue b6ornbwe? -
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[lomallHee 3agaHue:

§, ynp. 13 (9, 11),
Ne 531, 532 (P).



